



**АССОЦИАЦИЯ СРЕДНИХ МЕДИЦИНСКИХ
РАБОТНИКОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

12 МАЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОЙ СЕСТРЫ

**«МЕДИЦИНСКИЕ СЕСТРЫ: ДВИЖУЩАЯ
СИЛА ПЕРЕМЕН, ЖИЗНЕННО ВАЖНЫЙ
РЕСУРС ЗДРАВООХРАНЕНИЯ»**

Дорогие коллеги!

Позвольте мне, от имени Правления Ассоциации средних медицинских работников Свердловской области, поздравить вас с замечательным международным праздником - Днем медицинской сестры!

В основе нашей профессии лежат ответственность, терпеливость, профессионализм, умение понять каждого пациента и вовремя оказать необходимую помощь. Ведь именно человек с добрым сердцем и неустанным желанием помогать ближним - способен полностью посвятить свою жизнь медицине, милосердию - важнейшему труду на благо здоровья общества.

В любые времена, настоящая медицинская сестра - это богатство человеческой души, широкий круг знаний и навыков, искусство ухода за больными, а также великий талант сочувствовать и сопереживать.

Девиз Международного Дня медицинской сестры 2014 года «Медицинские сестры: движущая сила перемен, жизненно важный ресурс здравоохранения» как никогда актуален для сестринского персонала Свердловской области.

Реализуя в нашем регионе два Федеральных пилотных проекта, в том числе «Совершенствование деятельности специалистов со средним медицинским образованием», мы повышаем роль и значение специалистов сестринского дела в оказании медицинской помощи

Хочу пожелать вам успехов в ваших делах и начинаниях, стойкости, легкости трудовых будней. Чтобы и дальше гордо нести знамя нашей профессии, преумножая чувства любви и благодарности у тех, кто доверил нам свое здоровье.

С надеждой и уверенностью в развитии и укреплении профессионального сообщества Ассоциации средних медицинских работников Свердловской области

ПРЕЗИДЕНТ АССОЦИАЦИИ СРЕДНИХ МЕДИЦИНСКИХ
РАБОТНИКОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ, ГЛАВНЫЙ
ВНЕШТАТНЫЙ СПЕЦИАЛИСТ ПО УПРАВЛЕНИЮ СЕСТРИНСКОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ И УРФО

ЛЕВИНА И. А.